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 رصحُح اندنُم  
 

 

 

 التليف الكيسي: : سؤالسؤال

 

  انسؤال الأول : 

 انظر الى الرسم البياني السابق ثم اشرح النتائج التي توصل إليها العلماء ؟ - أ

 نلاحظ أن معدل نشاط الأنزيمات مختلف وذلك بسبب :

خروج الأنزيم من يمكن أن تكون بعض الكبسولات مقاومة لحموضة المعدة أكثر من غيرها لذلك يختلف زمن  -1

 الكبسولة. 

 درجة الحموضة داخل المعدة يمكن ان تؤثر على البنية الاساسية للأنزيم او تغير شكله مما يؤثر على نشاطه. -2

 دسجح واحذج . يذكر اختلاف معدل نشاط الانزيم مع ذكر السبب 

 لا َسرحق دسجح أو لا ذىجذ إجاتح يإجاتاخ أخش

 

نزيم الموجود في الكبسولة ) ج ( هو أفضل أنزيم يعطى لمرضى التليف الكيسي . اقترح استنتج العلماء أن الأ -ب 

  سبباً واحداً يبين عدم صحة هذا الاستنتاج ؟

 قد يكون التركيز للأنزيمات مختلفاً في كل كبسولة. -1

 اختبار ثلاثة أنواع فقط من الكبسولات لا يكفي  . -2

 لم يتم اختبارها داخل جسم الكائن الحي. -3

 ذكر أحد الاقتراحات .ل
 دسجح واحذج 

 . أو لا ذىجذ إجاتح يإجاتاخ أخش

 
 لا َسرحق دسجح

 

 

 :  ثاٍَانانسؤال  

 ؟سنة 33 إلى  سنوات ست سن من المصابين أعمار زيادة الى أدت التي الأسباب من سببين ذكرا نظرك وجهة من - أ

 الرعاية الصحية التي يتلقاها المرضى.  -1

 ض.الكشف المبكر عن المر -2

 تطور علم الأدوية . -3

 . التثقيف الصحي -4

   دسجرٍُ  سببين لذكر 
 

 دسجح واحذج  إرا ركش سثة واحذ 
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 لا َسرحق دسجح أو لا ذىجذ إجاتح يإجاتاخ أخشإرا ركش اَجاتُح او سهثُح واحذج , 

 

  انثاٍَ  انسؤال

 

 صاتح يشضً انرهُف انكُسٍ تالانرهاتاخ انًركشسج ؟يٍ خلال قشاءذك نهُص فسش سثة إ - ب

 لأٌ انًخاط انزٌ ذفشصِ انشئراٌ وانثُكشَاط هى يصذس غٍُ  تانًىاد انًغزَح نهثكرُشَا، يًا َؤدٌ إنً انرهاتاخ يركشسج

 دسجح واحذج   التفسير الصحيح لذكر 
 

 لا َسرحق دسجح أو لا ذىجذ إجاتح يإجاتاخ أخش

 

  السؤال الثاني  

 يا أسثاب إصاتح يشضً انرهُف انكُسٍ تسىء انرغزَح ؟ -ج

انًادج انًخاطُح ذسذ قُاج انثُكشَاط يًا ًَُع الاَسُاب انطثُعٍ نهخًائش )الأَضًَاخ( انهاضًح، انرٍ ذعًم عهً ذفرُد انطعاو داخم 

 . الأيعاء

 

 دسجح واحذج  لذكر السبب   
 

 حلا َسرحق دسج أو لا ذىجذ إجاتح يإجاتاخ أخش

 

  السؤال الثاني  
 

 اركش َىعٍُ آخشٍَ يٍ الأَضًَاخ انهاضًح انرٍ ذفشص فٍ جسى الإَساٌ ؟  -د

 انثشوذُض -1

 الأيُهُض -2

 

 دسجح واحذج  لذكر النوعين معاً 
 

 لا َسرحق دسجح أو لا ذىجذ إجاتح يإجاتاخ أخشإرا ركش َىع واحذ أو 

 


